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RAPPORTER FRA MENIGHETENS VIRKSOMHETSOMRÅDER 
 

 
Ansatte i 2025:  
 
Linn S. Hummelvoll sokneprest  
Øyvind Monstad, kapellan  
Erling Grostad, kantor 
Karstein D. Nylund, kirketjener 
Kristin Dybvik, menighetspedagog 80 %  
Sidsel Øyvåg, administrasjonssekretær i Fellesrådet, er knyttet til staben i Bugården. 
Anne Karoline Ulset Furberg, ungdomsarbeider 20 % (fram til september 2025). 

 
Kirkelig undervisning 0 – 18 år 
Menighetspedagog Kristin Dybvik 
 

Kirkelig undervisning for barn og unge (tidligere kalt trosopplæringsarbeidet) i Bugården 
menighet, kan for ordens skyld deles inn i tre hovedmåter å jobbe på: enkeltstående 
arrangementer rettet mot en avgrenset aldersgruppe, kontinuerlige tiltak med definerte 
aldersgrupper, og familiearbeid. 
De kontinuerlige tiltakene gjennom hele året - dvs Konfirmantarbeidet, Ledertrening for 
ungdom, KapelletUng, Babysang, Bugården barnegospel, Søndagsskolen, Adventura 
og Speideren – er bærebjelkene i undervisningsarbeidet i Bugården (se “kontinuerlige 
tiltak” under). 
 
I tillegg til disse faste (dvs månedlige eller ukentlige) samlingene, har vi i 2025 gjennomført 
følgende arrangementer: 
 
4-årsboka. 4-åringer og deres familier inviteres til «barnegudstjeneste» en torsdag 
ettermiddag, med middagsservering i forkant. Gudstjenesten varer i ca 40 minutter. Det er 
bønnevandring med mange ulike stasjoner, Bugården barnegospel deltar, og 4-årsboka blir 
selvfølgelig utdelt. 13 4-åringer deltok på arrangementet. 
Alle deltakere på middagen og menighetsmedlemmer ellers er selvfølgelig også velkommen 
til å delta på gudstjenesten. 
 

 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Konfirmanter 56 56 66 48 49 61 31 52 

Vielser 1 3 1 1 1 4 0 0 

Antall 
gudstjenester 

53 59 52 64 59 54 59 62 

Deltakere 6280 6600 4212 3898 5492 7425 7721 8612 

Antall dåp 40 33 21 27 24 23 19 32 

Gudstjenester med 
nattverd 

45 47 30 35 45 44 48 48 

Nattverdgjester 4845 3555 1779 1953 2992 3205 3108 3297 

Gravferder 74 64 84 73 66 98 79 89 
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Pop-up-kor. Dette spesialtilpassede tiltaket for barn på 5. til 7. trinn ble forsøkt 
gjennomført, men det var for få påmeldte til at det kunne bli slik det var tenkt. Bugården 
barnegospel deltok likevel som planlagt i adventsgudstjenesten, og ungdomsleder Oscar R 
Johansen var solist-stand in for Pop Up-koret. Til tross for skuffelsen over at det meldte seg 
på få barn i målgruppa, ble dette likevel en svært god opplevelse. 
 
Verdensbarnekarneval og Juletrefest er tradisjonsrike og festlige arrangementer, som 
samler mange barn og voksne fra nærmiljøet. Disse arrangementene støttes av henholdsvis 
Krokemoa og Haukerød nærmiljøutvalg. Det er tydelig at disse arrangementene tiltrekker 
seg både familier som bruker kirka ofte og familier som bruker kirka sjeldnere. 
 

Kontinuerlige tiltak 
 
Babysang 
Babysang er et ukentlig drop in-tilbud for foreldre med barn i alderen 0-1 år. Etter en 
samling med sang, bevegelse og lek i kirkerommet inviteres de til lunsj i kirkestua. Antall 
deltakende babyer på babysangen i 2025 er høyere enn antall døpte, noe som betyr at på 
samlingene kommer det både babyer som ikke er døpt og babyer fra andre sokn enn 
Bugården. Dette forteller mye om viktigheten av dette tiltaket. 
 
Søndagsskolen, Søndagsklubben og SøndagsKRIK 
Søndagsskolen, Søndagsklubben  og SøndagsKRIK har i 2025 hatt samling annenhver 
søndag i periodene januar til april og august til november. Samlingen rammes inn av 
gudstjenesten, dvs at vi går ut til egen samling før “ordet” og kommer tilbake til “bordet”. 
Før en går til samling, tematiseres ofte bibelteksten kort i gudstjenesten. Søndagsskolen 
samles så på søndagsskolerommet om dagens bibelfortelling, sang, tegning og lek. 
SøndagsKRIK samles i gymsalen, evt. utendørs, til ulike aktiviteter og ballspill.  
 
Lederne for Søndagsskolen og Søndagsklubben 2025 har vært Erlend Woldseth,  
Miriam Himberg, Kjersti Hem (sluttet våren 2025), Rikard og Kristine Lund og Ivar og Aud 
Pettersen. På SøndagsKRIK har Svend Magnus Pettersen, Åshild Alne Pettersen og Fredrik 
Pettersen vært ledere.  Det er behov for flere ledere til Søndagsskolen og Søndagsklubben. 
 
Bugården barnegospel (se kirkemusikk) 
 
Adventura  
Hovedleder har vært Anne Karoline Ulset Furberg frem til sept 2025. Ut året har staben ved 
Linn og Øyvind tatt ansvaret for Adventura. 
På våren var det stort sett 10-13 barn til stede. Høsten mellom12-18 til stede.  
 
Hele aktivitetsdelen av kirka er i bruk når Adventura har klubbkveld i kirka. Vi har gjerne 
bakegruppe, og alltid noe å spise. Det er hvert semester tur på Metro lekeland, Gapahuken 
til Jens Stenklev, mørkegjemsel og tur til badeland i Langesund. Sommeravslutning for 
Adventura er hvert år på Knattholmen leirsted med blant annet kjempehuske og grilling.  
 
Adventura trenger flere ungledere. De par siste årene har det vært nedgang i 
medlemstallet, men et lite løft høsten 2025. Det er gledelig.  
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Adventura +: Anne Karoline Ulset Furberg var hovedleder også for Adventura+ frem til 
over sommeren 2025.  A+ klubben er åpen for ungdommer over konfirmantalder. I 2025 
var ungdomsklubben først og fremst møtested for lederne på Adventura, med noen unntak. 
Over sommer 2025 flyttet flere A+ ledere på seg og høsten 2025 har det bare vært 2-4 
ledere sammen med Øyvind fra staben.  
 
Bugården KFUK-KFUM Speidere  
Ledergruppa i Speideren består av gruppeleder Ragnar Pedersen,  
gruppeass Roger Blindheim Horntvedt, leder Inger Marie Fjellvang,  
leder/rover Andreas Aa Pedersen og rover Mathilde Ringdal Brekke. 
 
Vi har hatt 16 speidermøter på våren og 11 speidermøter på høsten. Gjort forskjellige 
aktiviteter som førstehjelp, orientering, knuter, mat på bål osv. Noen av møtene har vi hatt i 
kano på Goksjø. Noen av de største speiderne var med på landsleir på Gjøvik, hvor det var 
10300 deltagere. Noen var også med på en liten høsttur på Skrim. Vi var med på 
gudstjenesten 1. søndag i advent. Det har vært 10 speidere i alderen 6 til 14 år, og 2 rovere 
i alderen 17 til 21 år. Ett ønske skulle nok vært noen flere speidere og ledere. 
 
Konfirmantarbeid 
Kapellan Øyvind Monstad og menighetspedagog Kristin Dybvik hadde ansvar for 
konfirmantarbeidet. 52 konfirmanter ble konfirmert i Bugården i 2025. 
Undervisningsåret er bygget opp av ulike former for samlinger og aktiviteter: 
interessebaserte grupper, fellessamlinger, ulike gudstjenester, solidaritetsaksjon 
(Fasteaksjonen) og konfirmantleir på Solåsen leirsted i Kjerringvik. Mesteparten av 
undervisningen foregår i grupper. Konfirmantene får selv velge hva slags gruppe de vil 
være i. Disse er tradisjonell undervisningsgruppe, filmgruppe og utegruppe. Det var en 
markant og gledelig oppgang i antall konfirmanter som ble konfirmert våren 2025.  
 
Ledertrening for ungdom 
Ledertreningskurset er et treårig kurs for konfirmerte ungdommer. Bugården menighet 
samarbeider med de andre by-menighetene i Sandefjord (Sandar, Vesterøy og Sandefjord 
menigheter) om dette opplegget. Fra Bugården er det menighetspedagog Kristin Dybvik og 
kapellan Øyvind Monstad som er ansvarlige. Ungdommene som deltar, får et omfattende og 
grundig kurs. De ti samlingene (en pr måned i skoleåret) innbefatter også ungdomsmesse 
med nattverd.  
 
Deltakerne utrustes til å være ledere på konfirmantleirer og trosopplæringstiltak, og bidrar 
som uunnværlige frivillig-ressurser i alle de fire menighetene. Dette er et absolutt pre. Det 
samme er det naturligvis at ungdom fra de ulike soknene blir gitt muligheten til å finne et 
større kristent ungdomsfellesskap. 
Det kan imidlertid være utfordrende å delta i samarbeid. I dette samarbeidende tiltaket er 
det mange ansatte involvert, særlig fra andre menigheter enn Bugården. Det kan være 
grunn til å se på hvordan ressursene benyttes. 
 
Kirkemiddagene  
har fra stabens side vært Øyvinds ansvar, selv om flere andre har hjulpet til på ulike måter. 
Over lengre tid nå har ikke middagene rekruttert så mange som en hadde ønsket selv om vi 
blant annet har prøvd å linke middagene til barnegospel og Emmausgruppen på torsdager. 
Kirkemiddagene ble våren 2025 foreløpig nedlagt. 
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KapelletUng 
KapelletUng er navnet på vårt nyeste ungdomsarbeid. Det er Bugården og Sandefjord 
menigheter som sammen har utviklet dette tiltaket, etter å ha sett behovet for et tilbud til 
ungdom som søker et trosfellesskap/ungdomsmiljø, og som av ulike grunner faller utenfor 
ledertreningen.  KapelletUng er en kafé med “kafé-messe”, og finner sted en fredag pr 
måned i skoleåret, i nyoppussede Sandefjord kapell. Målgruppa er ungdom fra 13 til 19 år. 
KapelletUng hadde sin første samling i september 2025. På samlingene denne høsten møtte 
det fra 10 til 25 stk. Komiteen til KapelletUng består av tre 17-årige gutter og to 15-årige 
jenter i tillegg til menighetspedagogene i de to menighetene. Komiteen samles en gang pr 
måned i tillegg til kafekveldene. Innholdet i kafé-messen er drevet fram av komité-
ungdommenes ønsker for tema/undervisning.  Slik oppleves dette arbeidet utrolig relevant 
og meningsfullt. Ungdommene som har besøkt KapelletUng gir tilbakemeldinger om at de 
er veldig fornøyde med tiltaket. Utfordringen er å få flere ungdommer til å komme. Vi har 
likevel stor tro på at dette tilbudet vokser og utvikles i riktig tempo. 
 
 

Barnehage/skole/kirkesamarbeid 
 
De årlige skolegudstjenestene til jul, i samarbeid med Haukerød og Krokemoa barneskoler 
og Bugården ungdomsskole, ble gjennomført som vanlig.  
Kun Haukerød skole hadde påskegudstjeneste.  Det er meget godt oppmøte på alle 
gudstjenestene. Også mye familie / foreldre tilstede. 
 
Julevandringene med barnehager i Bugården menighet ble gjennomført med 9 av 12 
barnehager i Bugården menighet. Hele staben var mer eller mindre involvert i 
gjennomføringen av vandringene. En fin og viktig tradisjon, som barnehagene har gitt 
uttrykk for at de ser frem til.  
Barnehagebarn laget i 2025 stjerner til juletreet i kirken.  
Samarbeidet med skoler og barnehager er godt- 
 

Menighetsarbeid 
 
Frivillige medarbeidere 
Vi har mange frivillige medarbeidere som deltar i alle aktiviteter i menigheten. Vi er helt 
avhengige av frivilliges innsats og takker for alle som har vært med på ulike måter også i 
2025. Menighetsrådet jobber aktivt med hvordan frivillige medarbeidere kan ivaretas og 
følges opp. Menighetsrådet sender ut julekort til alle frivillige. Medlemmer i rådet ringer 
også til frivillige en gang i året, både for å takke og for å høre hvordan den enkelte trives 
med oppgavene. Vi inviterer til Medarbeiderfest i mars 2026. 
 
Givertjeneste 
Det var 25 faste givere i givertjenesten i 2025.  Menigheten fikk inn kr 126.000 gjennom 
givertjenesten dette året. Vi takker varmt for støtten. Antall givere har gått litt ned de siste 
årene av naturlige årsaker ved flytting, død eller andre grunner. Givertjenestekomiteen 
bestående av Anders Tho, Pål Dagfinn Hansen og Øyvind Monstad planlegger en kampanje 
for å skaffe nye givere i 2025. En ny brosjyre blir laget.  
Det er nå åpnet opp for fast givertjeneste med Vipps med skattefradrag.  
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Kveldsmat med bibelprat 
Møteledere for denne samtalegruppen i 2025 var Tove Barland Larsen og Jørn Nicolaysen. 
Gruppen møttes hver fjortende dag på en onsdagskveld kl 18 i oddetallsuker. Vi tok opp 
aktuelle bibeltekster, fortrinnsvis den kommende søndagsteksten og dagens tekst. I tillegg 
spiste vi vår medbrakte niste og kvelden var for mange en viktig sosial møteplass. Gruppen 
er åpen for alle og vi har plass til flere.  
 
Emmaus-gruppa 
Emmausgruppa samler folk som er på vandring. Det er de fleste av oss, så vi kan dele 
erfaringer, spørsmål og noen svar! Vi deler fra livet, leser en tekst fra Bibelen og deler våre 
opplevelser. Av og til har vi besøk av erfarne formidlere fra kirke eller andre fellesskap.  
Initiativet til gruppa ble tatt rundt 2015 av Trond Nordby, Frank Zhu og Ivar Pettersen.  
Vi møtes annenhver torsdag i kirkestua klokka 18 og er normalt 8 - 12 personer. I løpet av 
2025 har vi hatt god støtte av både tidligere sogneprest Oddvar Thorsen og tidligere 
forstander i Salem, Einar Nymoen. Nyttårsaften ettermiddag arrangerer vi, sammen med 
andre krefter, samling rundt lysgloben i Bugården kirke. 
 
Det er stadig en glede å finne nye sannheter og se om de kan sette preg på livene våre. For; 
der to eller tre er samlet, er det som regel minst like mange tanker om hva det vil si å tro. 
Det gir muligheter for nye oppdagelser! Emmausgruppa er at av de tre åpne tilbudene om 
samtaler for alle som ønsker å oppleve fellesskap om Bibelen i løpet av uken. De andre 
tilbudene er kveldsmat og bibelprat og Jesusmeditasjon/Stillhet i byen. Kontakt Ivar 
Pettersen (90 59 73 20) hvis du ønsker nærmere informasjon.  
 
«Kølleklubben» er for «unge» menn på 60+! Det spilles intens innebandy i aktivitetssalen 
torsdager fra kl. 20 til 21. Men det må vel innrømmes at snittalderen som vanlig har gått 
opp ett år og at alle nå går under betegnelsen 70+! I 2025 har det vært en stabil gjeng på 13 
personer som møtes ukentlig for å svette, konkurrere og ha det hyggelig sosialt. Den årlige 
treningsavgiften på kr. 250 går til kirkens misjonsprosjekt (i alt kr. 3.250). Alle interesserte 
60+’ere er velkommen til «kølleklubben» - det er plass til flere!  
 
”Før kampen”   
Før Kampen – arrangementene har pågått kontinuerlig siden 2006. Før Kampen-gjengen 
består av: Ragne Hammer Kovsand, Marthe Henriksen, Berit Hem Gulbrandsen, Ivar Bjune, 
Helge Ljosland, Oddvar Thorsen, Stian Tveit og Per Ramberg. Opplegget er nokså fast. Det 
er musikalsk innslag, en representant fra SF orienterer om laget, og dagens gjest blir 
intervjuet.  Dagens gjest kan være en person fra laget som gjester byen eller en person som 
har en eller annen relasjon til fotball. Det er salg av kaffe/te/saft og nystekte vafler. 
Frammøte varierer fra 15-70. De fleste som kommer, er ikke blant de trofaste 
kirkegjengerne. Sånn sett bringer arrangementene nye grupper til kirka. I 2025 har dagens 
gjest vært: Leif Magne Flemmen, Matteus Bårdsen, Even Sundby, John Peder Grimsmo, Per 
Anders Nordengen. Han kom sammen med en stor gjeng fra Kåffa (KFUM Oslo) da de 
gjestet Sandefjord. Esten O. Sæther kom også med en hilsen fra Kåffa. Musikalske innslag 
har vært: Stian Tveit og Iselin Strid, Ingunn Grude og Torkil Myre, Elin Kristiansen og Stian 
Tveit, Magne Fremmerlid og Stian Tveit, Oscar Ringdal Johansen. En sentral person fra 
ledelsen i Sandefjord Fotball kommer innom arrangementet hver gang og svarer på 
spørsmål. Ledelsen i Sandefjord Fotball sier at de setter stor pris på kirkas engasjement. 
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Bugården tur og trim 
Bugården tur og trim møtes på torsdager kl 10 (april - juni og aug- sept) til aktive gåturer i 
skog, fjell og mark. Gruppa startet opp i 2021, med Reidun og Olav Reitan som primus 
motorer. Turen skal gi både trim og trening i et felleskap med en god rast underveis. Alle 
tar med drikke og niste, og er ute på tur i 3-4 timer. På Facebookgruppa «Bugården tur og 
trim» ligger mange flotte bilder fra turer rundt om i Sandefjord og nabokommunene. 
 

Kristi Himmelfartsdag 29. mai var vi rekordmange (120 stk)  når gikk sammen med 
Pilegrimsfelleskapet i Sandefjord årets faste pilegrimstur i vakkert vårskrud fra Larvik til 
Sandefjord (23 km) med stopp på Istrehågan og ved Tjølling kirke. Det var pilegrimsmesse 
med pilegrimsprest fra Østre Halsen kirke  Øystein Evensen. Vi var 60 stk på vår 
Langvandring (25Km) lørdag 13.9 langs Tunsbergleden fra Sandar kirke via Veierland til 
Tønsberg domkirke.               

Loppekomiteen  
Loppa-25 var vellykket, nok en gang økte inntektene fra kr.111.000,- i -24 til kr.131.000,- i -
25. Så mange som 77 hjelpere bidro på forhånd og på selve loppedagene, og det er en 
sammensveiset gjeng vi håper det er lett å komme inn i. Vi har fortsatt å fokusere på 
gjenvinning av avfall, og flere nye rutiner er på plass. Det har aldri vært så lite restavfall 
som i -25, og det er bra for det koster å levere det. Vi jobbet også mye med å få ut 
reklameplakater rundt om i Sandefjord, slik at flest mulig skulle få med seg at det skjedde 
noe i Bugården.  

Loppekomiteen, som besto av Marit Vikene, Jørn Nicolaysen, Trond Nordby, Frode Dahle, 
Erik Brøntveit, Per Erik Prydz, Gunnar Kjøndal og Randi Sem Andersen, er effektiv og 
arbeidsom, og det er nyttig å være mange å dele oppgaver på. I tillegg er det aldri vanskelig 
å spørre hjelpere om å ta spesielle oppgaver, alle gjør det de er gode på. Takk til alle som 
bidrar med å gi lopper og å hjelpe til underveis! Loppa-26 er 5.-6. juni. 
 
Høstmesse-komiteen 
Høstmessen 2025 ble arrangert tirsdag 30. september, med et svært godt resultat, kr 64 
310- netto. Det er svært gledelig og gir motivasjon. Høstmesse- komiteen ved Kristin 
Jørgensen, Marthe Henriksen og Gunnbjørg Furuset fikk også i år med seg Inger Johanne 
Mørk i forberedelsene. Vi er takknemlige. Takket være trofaste frivillige, som nok en gang 
sa seg villig til innsats, ble det gjennom kakelotteri, lekelotteri, salg av sveler, kaffe og 
pølser, vedsalg, åresalg og hovedtrekning og ikke minst salg fra et bord bugnende av 
hjemmebakst og andre spisbare varer, et flott resultat. Menighetskoret sang og 
generasjoner koste seg i fellesskapet. Inntekter fra høstmessen går til barne – og 
ungdomsarbeidet i menigheten.  
 
Bruktmarked for baby- og barneutstyr  

Stephanie Michalowski-Mertins har i flere år organisert og arrangert bruktmarked for 
baby- og barneutstyr i kirka. Dette skjer over på en lørdag to ganger i året. Kirka fylles av 
selgere og kjøpere, og det er et yrende liv!  
 
Kirkeringer 
Nå er det en kirkering i Bugården menighet. Kirkeringen hjelper til ved loppemarked og 
høstmesse og sørger blant annet for gevinster til høstmarkedet.  
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Kirkekinoen 
Kirkekinoen ledes av et filmutvalg som i 2025 har bestått av: Leif Rune Dass Sundli, leder, 
Inger Rismyhr, Sandar, Lisbeth Stendal, Bugården, Rune Lavergren, Sandefjord, 
Karin Frizell, Vesterøy, Martin Haraldsen, Vesterøy. 

Kirkekinoen i Sandefjord, som startet opp i august 2019, er et samarbeid mellom de fire by-
menighetsrådene: Bugården, Sandefjord, Sandar og Vesterøy menigheter. Kirkekinoen 
ønsker å gi gode filmopplevelser til alle aldersgrupper, ta opp både tidsaktuelle og 
eksistensielle temaer og gjøre oss bevisst på hva filmen formidler av livssyn og 
menneskesyn 

Filmutvalget har hatt i alt 9 utvalgsmøter. Hovedsak for filmutvalget har vært å sette opp 
kjøreplan og valg av filmer.  Kirkekinoens visning av filmen om Hans Nielsen Hauge samlet 
flest med i alt 230. Dette skjedde i samarbeid med Hjernes kino og distribusjonsselskapet 
Manymore Films AS. I høstsemesteret testet filmutvalget bruk av panelsamtale etter 
filmforestillingene. Filmutvalgets konklusjon tilsier at man vil fortsette med dette minst 1-2 
ganger pr. semester.  

Til filmforestillingene og Kirkefilmfestivalen har det vært en egen riggegruppe bestående 
av seks personer som har hatt ansvar for rigging av utstyr. Uten riggegruppa ville det ha 
vært vanskelig å drive Kirkekinoen på det kinofaglige nivået Kirkekinoen har hatt. 
Kirkekinoen har vist 16 forskjellige filmer 1-2 ganger Det har vært i alt ca 700 frammøtte.  

Den femte Kirkefilmfestivalen i Sandefjord ble arrangert i november, og ble åpnet av 
biskop Jan Otto Myrseth, der han oppfordret til fortsatt bruk av film i kirken. Han siterte 
også pave Leo XIV i den sammenheng. Festivalen hadde 5 filmforestillinger og 1 forestilling 
med Heidi Halvorsen med i alt ca 125 frammøtte.  

Filmutvalgets leder Leif Rune Dass Sundli har vist film for speidergruppa i Bugården, og for 
konfirmanter. Han har også deltatt på Filmfestivalen i Haugesund, denne gang som leder 
av  juryen for publikumsprisen. Kirkekinoen er ofte blitt kontaktet av andre, både i og 
utenfor kirken vedrørende spørsmål om lisenser, organisasjon og utstyr. Utvalget har 
registrert at flere menigheter har begynt å bruke «Kirkekino»-begrepet. 

Leder har hatt lukket filmforestilling i Frivilligsentralen for ukrainske flyktninger i alderen 
16 – 25 år. 

Diakoni 
 
Diakoniutvalget  
Diakoniutvalget er et praktisk og utøvende utvalg og består av følgende medlemmer Linn S. 
Hummelvoll (stab) Anders Tho (MR) Bjørg Tho, Annbjørg Kasin Hønsvall, Anne-Lise 
Ramberg (MR). Utvalgets mandat er å «planlegge og gjennomfører det diakonale arbeidet i 
menigheten. Utvalget rapporterer til menighetsrådet.  Diakoniutvalget bistår i å rekruttere 
og følge opp frivillige i diakoniarbeidet. Utvalget består av én representant fra staben, én 
representant fra menighetsrådet og kontaktpersoner for de ulike diakonale tiltakene». 
Siden menigheten ikke har diakon, utføres mye av det diakonale arbeidet i Bugården av 
frivillige. Utvalget inviterte alle frivillige innen diakoni til en hyggelig samling rett før jul 
2025 hos Linn Hummelvoll hvor det ble servert lunsj og det var enkel underholdning.  
Dette ble satt stor pris pa .  
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Grøtservering på Bugården ungdomsskole 
Høsten 2019 fikk MR ved diakoniutvalget en forespørsel fra Bugården ungdomsskole om å 
koke havregrøt til frokostservering en gang i uka. Dette har fortsatt, og det er Anders Tho 
som har organisert dette arbeidet i 2025. Grøtkokerne er en gruppe frivillige menn, som 
står opp tidlig for å få grøten klar til skolestart. Både lærere og elever har gitt positivt 
uttrykk for at det bare har vært menn som har stått for serveringen. Vi får gode 
tilbakemeldinger på at vi er til stede for ungdommene på denne måten. 
 
Vaffelkafé 
Vaffelkaféen hver tirsdag er til stor glede for en etter hvert stor gruppe faste besøkende.  Vi 
er også glade når nye ansikter dukker opp i fellesskapet. Vaffelsteking og kaffekoking går 
på omgang, og av og til leser noen et dikt, et bibelord eller en historie. Kafeen er et viktig 
møtepunkt for mange, og deltagerne setter stor pris på å kunne møtes. 
 
Turgruppa 
Turgruppa har i 2025 vært ledet av Anders Tho og Jørn Nicolaysen. 
Hver tirsdag kl 11 gjennom hele året, har en gjeng med glade vandrere møtt opp utenfor 
kirken og gått en tur rundt i Bugårdsparken. Noen gikk den lange turen rundt dammen, 
mens andre valgte en kortere variant. Oppmøtet varierte med været. Sommerstid spiste vi 
vår niste på benkene utenfor kirken.  
 
Ettermiddagstreff på Bugårdsenteret og Parkensenteret 
Ettermiddagstreff på eldresentrene er hyggetreff, der målgruppen er de som bor på 
sentrene, og eldre som bor i området. Programmet har bestått av gjester som har sunget, 
spilt og/eller kåsert. I tillegg har det vært faste innslag med allsang og kveldstanker. Pause 
med åresalg, kaffe og kringle og gjerne en quiz har vært populært. I forbindelse med 
kaffepausen er det tid til prat og for å bli litt kjent med hverandre. Særlig er det viktig å bli 
kjent med dem som møter opp som nye. 
 
I 2025 ble treffene på Bugårdsenteret ledet av Bjørg Tho, Aud Pettersen, Stine Karlsen og 
Reidun Reitan. Annbjørg Kasin Hønsvall har ledet treffene på Parkensenteret.  
Et korps av dyktige frivillige ordner med mat og servering. Anders Tho organiserer og 
setter opp frivillig-listene, til både vaffelkafé og ettermiddagstreff. Treffene er blitt 
annonsert i Sandefjords blad, i tillegg til at det ble hengt opp plakater på sentrene. 
 
KIA Sandefjord (Kristent interkulturelt arbeid) 
KIA er en tverrkirkelig kvinnegruppe, et flerkulturelt fellesskap. Styret for arbeidet består 
av representanter fra de ulike menigheter/organisasjoner i byen. Bugården menighet er 
representert med Ingrid Ljosland. KIA kvinnegruppe er en møteplass for alle uansett språk, 
kultur og religion. Målgruppen er flyktninger, innvandrere og norske. Vi samles en gang i 
måneden og belyser temaer som det er viktig både å kunne noe om og lære noe om i 
forhold til det norske samfunn. Frammøte varierer fra 15 til 30 kvinner pr. samling.  
19 land var representert i løpet av 2025. 
 
Hjemmebesøk                                                                                                          
Prestene besøker gjerne eldre, syke og andre som trenger noen å snakke med. Det er viktig 
at pårørende, venner og bekjente tipser prestene om mennesker som trenger besøk. 
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Institusjonsandakter                                                                                                                          
Vi har andakter på Nygård bo- og behandlingssenter hver onsdag kl 11, og på 
Nygårdsvollen bofellesskap en gang i måneden. Begge steder er det et godt samarbeid med 
de ansatte, og det er tydelig at mange setter pris på andaktene. Det har vært en gledelig 
økning i frammøtet på andaktene på Nygård etter at Nygård ble et sertifisert 
Livsgledehjem.   
 
SIMEN (Sammen i menigheten) er et fellestiltak for de fire bymenighetene i Sandefjord. 
SIMEN er et møtested for mennesker med utviklingshemming, familiemedlemmer, venner 
og hjelpere. Mange bor i tilrettelagte boliger i kommunen, og kommer sammen med ansatte 
derfra. En torsdag i måneden møtes vi til fellesskapskveld i Bugården kirke. Vi synger, 
leker, og spiser sammen. På slutten av kvelden samles vi i kirkerommet til en avslutning. 
I høst har vi hatt med oss Stian Tveit som fast musikalsk bidragsyter på samlingen i 
Menighetssalen. Erling Grostad kommer og spiller på avslutningen i kirkerommet, noe det 
settes stor pris på!  

Vi har fått impulser fra HEL-bevegelsen i Den norske kirke og bruker liturgi og «call and 
response»-sanger derfra. Også i 2025 hadde vi en  SIMEN-gudstjeneste/HEL-gudstjeneste 
på søndag kl 11 i Bugården kirke, der Tore Thomassen var med og ledet sangene. 

Styringsgruppen for SIMEN består av 1-2 personer fra hver menighet, som planlegger 
samlingene. Lise Strandberg, diakon i Sandefjord menighet, har ledet styringsgruppen.  
 
SIMEN har hatt 8 samlinger i Bugården kirke. Linn Hummelvoll er Bugårdens 
representanter i SIMEN. Diakonen i Sandefjord menighet har hatt praktisk ansvar med 
invitasjon/PR, styremøter, innkjøp og gjennomføring. Det har vært stabilt god oppslutning 
gjennom året med over 50 deltakere hver gang.  
 

Kirkemusikk Kantor Erling Grostad 
 
Gudstjenester med musikalsk tema 
Vi har også hatt to gudstjenester med musikalsk tema dette året; Sanger fra den 
verdensvide kirke, der Bugården menighetskor sammen med et band det svingte godt av, 
var med. Gospelgudstjeneste i september, også den med Menighetskoret, solist Mari 
Bonden og band. Dette har vært fine gudstjenester med gode tilbakemeldinger fra 
menigheten. 
 
Allsang i Bugården  

Dette året har vi hatt fire kvelder med Allsang i Bugården. I mars hadde vi besøk av 

sangeren Magne Fremmerlid, med “Sanger fra bedehusland” som tema, i mai var det 

vårsanger. Menighetskoret og solistene Anita Underbjerg og Tiri Nalum Stulen sto for 

sangen da. “Håp” var tema i september, med Jan- Tore Saltnes som solist, og julesanger i 

desember med Menighetskoret og solistene Linea Thorud og Ella Svenungsen. Vi har også 

hatt med oss dyktige musikere på disse kveldene.  

Gunn Kjøndal og Erling Grostad utgjør komiteen som planlegger kveldene. Vi opplever at 

dette er flotte arrangement som er blitt godt mottatt. Vi oppfordrer til å komme med 

innspill til tema, slik at vi kan videreutvikle dette på en god måte. 
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Bugården kirkes barnegospel 

Koret har hatt 21 medlemmer dette året. Det var stor tilstrømming av nye sangere ved 

starten av høstsemesteret, og det er noe vi gleder oss over. Sanggleden er fortsatt stor, og 

mange vil gjerne være solister. Vi opplever god stemning både i koret og i foreldregruppen. 

Foreldrene tilbys kaffehygge og sosialt samvær i sofagruppen i aktivitetsfløyen under 

øvelsen. Dette oppleves nå som viktig for miljøet. Dette er naturligvis svært gledelig. Det er 

Aud Pettersen og Inger Nordby som står for tilretteleggingen og serveringen. 

Koret har sunget ved juletrefest i januar, Verdensbarnekarneval i februar, gudstjenester i 

mars, mai og september, barnas kirkebok i november og tradisjonsrike gudstjenester 1. 

søndag i advent og julaften. Dirigent for koret er Kristin Dybvik med Erling Grostad som 

pianist. 
 
Bugården menighetskor 
Koret har et stabilt medlemstall rundt 30 sangere. Styret har bestått av  
Kristin Sand Koren (leder), Helge Vold (sekretær), Leif Gransjøen (kasserer),  
Gunn B. Rekkum og Ragne Hammer Kovsand. Dirigent: Erling Grostad. 
 
Bugården menighetskor øver tirsdager kl. 19.00 – 20.45 etterfulgt av sosialt samvær med 
fellesskap rundt et måltid og er åpent for alle som er glade i å synge. I 2025 sang koret på 7 
gudstjenester, var forsangere ved konfirmasjonene og 1. pinsedag samt inviterte til 
allsangkveld i Bugården søndag 25.05 og tirsdag 16.12. Tradisjonen tro synger 
menighetskoret på høstmessa, Bugårdssenteret og Parkensenteret i løpet av året og har 
konsert Allehelgens-kveld. Rett før jul deltok vi i korsanger Egil Hagens begravelse.  
Han har vært en trofast tenor i 40 år. 
En stor takk til vår alltid positive dirigent Erling Grostad for dyktig og inspirerende ledelse! 
Takk også for at han legger godt til rette med lydfiler til øving hjemme og stadig gir koret 
nye utfordringer! Ekstra morsomt var det å øve inn sanger fra den verdensvide kirke til 
temagudstjenesten 2. mars. Koret får tonefølge av profesjonelle musikere ved mange av 
våre arrangementer. 

 

Gudstjenesteliv 
 
Gudstjeneste- og kulturutvalg:  
Kristin Sand Koren (leder), Jørn Nicolaysen (fra MR), Tove Barland Larsen,  
Erling Grostad og Linn S. Hummelvoll. 
 
Utvalget har jobbet med løpende utvikling av gudstjenestelivet.  Det ble arrangert en 
samling for frivillige i gudstjenestearbeidet i november, der det kom fram mange 
synspunkter som innspill til vår helhetlige menighetsplan.  
 
Vi har hatt to utstillinger i 2025: Quilting av Solveig Viksand på våren og malerier av Arild 
Bordøy av på høsten. 
 
Gudstjenester 
Gudstjenesten på søndag formiddag, med kirkekaffen, er sentrum i menighetens liv. For 
2025 stiger igjen antallet gudstjenestedeltakere i Bugården menighet, fra 7721til  8612. 
Det er gledelig, i en tid der mange menigheter i Den norske kirke har motsatt tendens. 
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Mange frivillige er involvert i gudstjenestearbeidet: Medliturger, kirkeverter, 
kirketjenervikarer, konfirmanter, kor og kirkekaffe-vertskap. Kirkekaffen er en viktig 
forlengelse av fellesskapet i gudstjenesten, og mange deltar.  
Stor takk til Heidi Dahle som organiserte kirkekaffen første halvår i 2025.  
 
Høsten 2025 fikk vi på plass at konfirmantforeldre bidrar med baking, servering og 
oppvask på de fleste søndager. Det avlaster de som er fast vertskap på kirkekaffen, og det 
er en flott måte å få bedre kontakt med konfirmantforeldrene på. Fra 2026 settes listene til 
kirkekaffen opp fra kontoret, sammen med listene for medliturger og kirkeverter.  
Vi trenger flere som kan ta ansvar for kirkekaffen.  
 
Morgenbønn hver tirsdag 
Morgenbønn tirsdag kl 0830 har blitt en god og viktig del av rytmen for kirkestaben, og en 
ganske fast gruppe utenom staben. Dette året har det kommet flere nye, noe som er 
gledelig. Det er fortsatt plass til flere! Vi sitter i en ring rundt lysgloben, tenner lys, synger 
salmer,  og ber for menigheten, hverandre, og aktuelle temaer.  
Etter morgenbønnen serveres det kaffe og te i Kirkestua.  
 
Kirkelige handlinger 
I 2025 hadde vi 52 konfirmanter.. Vi hadde 32 dåp i Bugården kirke. Konfirmanttallene har 
variert en del fra år til år i det siste. Dåpstallene er mer stabile. De fleste vielsene foretas i 
Sandar og Sandefjord kirker, og i 2025 var ingen vielser i Bugården kirke. 
 
I hovedsak foregår gravferdene (89 i 2025)  fra Ekeberg kapell, Orelund kapell, Sandefjord 
kirke eller Sandar kirke. Det er innført en ny gravferdsturnus for prestene i Sandefjord 
prosti. Det innebærer at gravferdene i hele byen fordeles mer jevnt på alle. De som bor i 
Bugården sokn vil derfor litt oftere få en annen prest enn en av Bugården-prestene. De som 
har bodd to år eller lengre på Nygård sykehjem regnes som tilhørende Bugården sokn.  

 
Misjon og økumenikk 

Misjonsutvalget 
Bjørg Tho (ut 2025), Inger Nordby, Nils Grude og Helge Ljosland (MR). (Aud Pettersen 
begynte som nytt medlem 1.1 26). 
 
Utvalget har hatt 6 møter i løpet av 2025. Det ble sendt 46.303 kr. til NMS gjennom 
misjonsprosjektet. Beløpet kommer bl.a. fra gudstjenesteofringer og misjonstivoli. 
Misjonsprosjektet vårt er en avtale med NMS over 4 år med varighet ut 2025. Men 
menighetsrådet vedtok i desember å forlenge avtalen med 2 nye år. Vi forplikter oss 
fortsatt på 30.000 kr som et minimumsbeløp. Gjennom avtalen støtter vi 2 «unge» 
lutherske menigheter i Estland: En drabantbymenighet i Mustamäe i Tallin og Saku 
menighet litt utenfor Tallin. Begge menighetene har nybygde kirker og vi bidrar begge 
steder til menighetenes generelle arbeid. Ikke minst driver de et aktivt barne- og 
ungdomsarbeid. NMS er flinke til å dele informasjon om arbeidet i Estland, og denne er 
blant annet å finne på: nms.no/estland                     

I april valgte NMS å legge sitt regionale årsmøte til Bugården kirke. At utvalget på denne 
måten var praktisk vertskap, gav også mer innsikt i NMS sitt arbeid lokalt. Det årlige 
misjonstivoliet ble i 2025 arrangert siste søndag i mai. Det var regn og dårlig ute-vær, så de 
fleste aktivitetene ble flyttet innendørs. Offer og aktiviteter den dagen ga vel 8.300 kr. i 
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overskudd til misjonsprosjektet.                                                                                                                
NMS sin misjonær i Estland, Magne Mølster, var i Norge for å ha ulike misjonssamlinger i 
november. Vi var glade for at han tok imot en invitasjon til en privat lunsj for et utvidet 
misjonsutvalg - til tross for en tett timeplan. Dette lunsjbesøket gav stor innsikt i arbeidet i 
Estland og var til stor inspirasjon.                                                                                                                                                        
Den tradisjonelle konserten i oktober ble dessverre avlyst da vi fikk en del forfall rett i 
forkant. 

Administrasjon 
 
Ekspedisjon og publikumskontakt. 
Administrasjonssekretær Sidsel Øyvåg sitter nå på kontoret i Bugården en dag i uka. Hun 
betjener da også andre menigheter. Vi holder alltid dørene åpne når vi ansatte er på huset, 
så i praksis er det mye åpent, selv om vi ikke opererer med faste åpningstider. I hennes 
sykemelding høsten 2025 har Trine Gustavsen Åsen vært vikar. 
 
Åpen kirke 
Vi setter ut skilt med «Åpen kirke» tirsdag til fredag kl 10-14. Da er det lys i lysgloben og 
kirkerommet er åpent for stillhet og lystenning.  
 
Informasjonsarbeid  
Også i 2025 sender vi ut vårt ukentlige nyhetsbrev Bugårdsstikka. Mange gir utrykk for at 
de setter pris på å få det i innboksen hver fredag. Det trykkes også opp på papir, og legges i 
våpenhuset for dem som ikke bruker e-post. Det er lett å melde seg på og av dette 
nyhetsbrevet. Nettsiden er viktig, og skal informasjon oppdateres hver uke.  
Menighetens Facebook-side har vært mindre brukt de siste årene.  
 

Kirkebygg og uteområdet 
 
Kirkebygg 
Det ble satt inn branndør til aktivitetskjøkkenet, dette på grunn av pålegg fra brannvesenet. 
Det ble oppdaget tagging på veggen til øvingsrommet, ett firma kom og vasket det bort og 
kirketjeneren malte nederste del av veggen. Brannklokkene ble skiftet ut med brannsirene 
med lys. Kjøkkenvinduet ble malt på innsiden. Projektor ble montert i kirkerommet som 
viser på døra til menighetssalen.  
 
Utekomiteen 
Denne komiteen har bestått av Sigurd Helgor, Ivar Bjune, Oliv Walla, Ingrid Alfsnes, Anders 
Tho, Jens Stenklev og Jon. Leder har vært Jørn Nicolaysen. I 2025 har komiteen som vanlig 
ryddet området rundt kirken. Totalt seks dugnadsdager. Blomsterbed ble stelt og nye 
planter kom på plass i bed og urner. Ugress, sand og løv ble fjernet. Stor takk til alle i 
komiteen som virkelig gjør en kjempejobb. 
 
Innekomiteen  
Innekomiteen består av Inger Johanne Mørk, Marthe Henriksen,   
Anne Lise Ramberg og Kristin Jørgensen  (leder). 
Komiteen vasker og rydder skap og skuffer på kjøkkene og på lageret. Vi rydder og prøver å 
holde orden på innholdet i fryserene. Komiteen dekker på til frivillig fest. Det sosiale er 
viktig for oss. Vi har det hyggelig sammen. Vi ønsker at alt som fryses merkes tydelig med 
dato. 
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Blomsterkomiteen 
Komiteen sørger for blomster på alteret hver søndag. Noen ganger kjøpes det blomster og i 
sommerhalvåret skaffer de blosmter fra hager og natur. Takk for mange fine buketter! 
Komiteen består av Anne Lise Ramberg (MR), Tuva Steen Dingstad og Oliv Walla.  
 

Prestetjenesten  
Sokneprest Linn S. Hummelvoll og kapellan Øyvind Monstad 
 
Prestene bruker mye tid på kirkelige handlinger, ikke minst gravferder. Forberedelse av 
søndagens gudstjenester, med koordinering av frivillige medarbeidere tar også mye tid.  
Vi er glade for å være prester i en menighet hvor så mange som er involvert og engasjert. 
 
Begravelser, dåp, og vigsler har alle sine forutgående samtaler. I disse sammenhengene 
opplever vi å komme nær mennesker og vi møter stor åpenhet.   
 
Ansvaret for konfirmantene deles nå mellom kapellan og menighetspedagog. 
Prestene deler likt på gravferder og andre kirkelige handlinger, og deler også på 
hjemmebesøk til eldre og syke.  
 
Linn S. Hummelvoll er fast medlem i menighetsrådet og er stabsleder. Hun sitter i 
arbeidsutvalget for menighetsrådet, gudstjeneste- og kulturutvalget, diakoniutvalget, 
Søndagsskolen, og er med i SIMEN. Hun organiserer andaktene på sykehjemmene og har 
kontakt med Krokemoa skole og Bugården ungdomsskole.  
 
Øyvind Monstad har administrativt ansvar for konfirmantarbeidet. Han med i det felles 
ledertreningsarbeidet for ungdom i Sandar, Sandefjord og Bugården menigheter. Han har 
også ledet Adventura og Adventura pluss siden høsten 2025. Han er med i 
givertjenestekomiteen, og har ansvar for kontakten med Haukerød skole og barnehagene i 
soknet.   
    
Vi opplever begge prestetjenesten som utfordrende og givende. Bugården menighet er et 
godt sted å være prest. Her er det mange gode medarbeidere i staben og i menigheten. 
Når vi tenker på året som gikk og alle medarbeidere vi har hatt med å gjøre, fylles vi med 
takknemlighet til Gud og mennesker. 
 


